
ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ 
ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Н А К А З

м. Київ

Про створення робочої групи
з обстеження підвального приміщення

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету 
Міністрів України від 10.03.2017 № 138 «Деякі питання використання захисних 
споруд цивільного захисту», Вимог щодо утримання та експлуатації захисних 
споруд цивільного захисту, затверджених наказом Міністерства внутрішніх 
справ України від 09.07.2018 № 579, та зареєстрованих в Міністерстві юстиції 
України 30.07.2018 за № 879/32331, враховуючи лист Національної ради 
України з питань телебачення і радіомовлення від 10.07.2023 № 17/1329, з 
метою проведення обстеження підвального приміщення адміністративної 
будівлі за адресою: м. Київ, вул. Прорізна, 2, що перебуває в оперативному 
управлінні Держкомтелерадіо (далі – підвальне приміщення), та підготовки 
пропозицій щодо облаштування у ньому найпростішого укриття, 
НАКАЗУЮ:

1. Створити робочу групу з обстеження підвального приміщення у складі:
співголова робочої групи – РАДЗІЄВСЬКИЙ Ігор, керівник апарату 

Держкомтелерадіо;
співголова робочої групи – ПЕРЕЛИГІН Євген, керівник апарату 

Національної ради (за згодою);
члени робочої групи:
МУРАХОВСЬКА Анжела – начальник фінансово-економічного 

управління Держкомтелерадіо;
НЕЧАЄНКО Тетяна – завідувач сектору управління державним майном 

та корпоративними правами держави Держкомтелерадіо;
КРАВЕЦЬ Наталія – головний спеціаліст матеріально - технічного 

забезпечення, охорони праці та пожежної безпеки Держкомтелерадіо;
ТАРАСЕНКО Тарас – начальник управління ресурсного забезпечення, 

впровадження ІТ технологій та захисту інформації Національної ради (за 
згодою);



СТОРОЖЕНКО Тетяна – начальник фінансової та бухгалтерської служби 
- головний бухгалтер Національної ради (за згодою);

МАМУКА Сергій – начальник відділу експлуатації та господарського 
обслуговування Національної ради (за згодою).

2. Робочій групі провести огляд підвального приміщення та подати 
пропозиції із переліком заходів щодо встановлення можливості його 
використання як найпростішого укриття, облаштування, постановки на облік та 
подальшого утримання. 

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Олег НАЛИВАЙКО


